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bude zabezpečovací systém aktivován. Aby technik provádějící 

montáž získal jistotu ohledně správného nastavení systému, 

systém dokáže tuto montáž potvrdit.

Perimetrická ochrana proti narušení zajišťuje bezpečné 

propojení mezi vozem a zabezpečovacím systémem. 

Elektronické provedení a zabezpečená komunikace alarmu 

předurčují jeho evoluční architekturu, takže si zákazníci 

mohou zvolit, zda využijí další funkce, jako je senzor náklonu, 

mikrovlnný senzor nebo satelitní sledovací systém – tím ještě 

více zvýší zabezpečení svého vozu (tyto prvky se stále vyvíjejí).

Bezolovnatá lithiová záložní baterie, která se používá u tohoto 

nového zabezpečovacího systému, přispívá k jeho spolehlivosti 

a pomáhá zajistit delší životnost, která je dále prodloužena 

velmi nízkou energetickou spotřebou systému VSS1, a díky 

tomu je systém mimořádně trvanlivý.

V případě systému VSS1 těží zákazník z vysoké účinnosti 

a snadného používání originálního zabezpečovacího systému 

Toyota, který splňuje všechny přísné normy kvality a zajišťuje 

bezpečnost vozu za přijatelnou cenu. 

Tento nový zabezpečovací systém vyhovuje evropským 

směrnicím.

Obvyklá doba montáže: 2 hodiny.

VSS1 – hypermoderní ochrana pro hypermoderní 

automobil
VSS1 je prvotřídní zabezpečovací systém určený speciálně pro automobily Auris, 
Corolla Sedan, Yaris, RAV4 a Camry, který lze nabízet jako volitelné originální 
příslušenství Toyota.

Tento digitální kompaktní systém je řízen originálním dálkovým 

ovládáním vozu (typu „remote“ nebo „smart“), přičemž 

komunikuje přímo s řídicí jednotkou vozu (ECU1) pomocí 

originálního speciálního komunikačního protokolu vozu. Jeho  

instalace je snadná, rychlá a hospodárná díky odpovídající 

propojovací kabeláži, která byla optimalizována tak, aby 

vyhovovala všem výše uvedeným modelům, což zároveň 

znamená kvalitní montáž. Montážní sada obsahuje piezo sirénu 

s vlastním zdrojem napětí, senzory detekce narušení, snímač 

kapoty, LED kontrolku, instalační sadu a propojovací kabely, 

přičemž vše je uloženo v jednom malém boxu.

Zabezpečovací systém VSS1 poskytuje vynikající ochranu proti 

krádeži, která využívá účinnou sirénu o hlasitosti 111 dB, 

přerušovaná výstražná světla a aktivaci vnitřního osvětlení. 

Podle typu automobilu lze využít i zvuk klaksonu. Systém je 

zároveň chráněn proti poškození.

VSS1 se vyznačuje automatickým zamykáním dveří, zvukovou 

signalizací aktivace, režimem pro servisní činnosti a zvukovou 

signalizací, která se rozezní v případě, že některé dveře, kufr 

nebo kapota zůstanou pootevřené. Pokud došlo ke spuštění 

alarmu, bude řidič příště upozorněn, že byl vůz odemknut, 

protože příčina alarmu se ukládá do paměti. Zabezpečovací 

systém je rovněž vybaven pasivní pojistkou, což znamená, že 

i když řidič zapomene zamknout dveře při opouštění vozu, 
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Yaris Všechny kromě vozů bez dálkového ovládání Ano LHD + RHD: 

PZ464-00130-00 

(PZ464-00131-00 

pouze pro Belgii)

Osvědčení* 

a ECE**

(pouze 

s výjimkou 

Belgie: 

Assuralia VV3 

a ECE**)

Nyní

Auris / 

Corolla Sedan

Vysoký stupeň vybavenosti (s dešťovým senzorem 

a/nebo systémem „smart entry“); všechny RHD 

nebo všechny vozy s jednotkou pro denní svícení 

(Skandinávie)

Ano

RAV4 Všechny Ano

Camry Všechny Ano Říjen 2007

* Thatcham (kat. 2-1) / PIMOT (norma) / SCM (AA03) / SSF (M1) ** Evropské směrnice ECER 116 Class A a 2004/104/EC

Pro instalaci LED okenní kontrolky a štítků nutno objednat zvlášť: PZ464-00130-01.

1 Řídicí jednotka vozu



Avensis Corolla Verso

nebo kapota zůstanou pootevřené. Zabezpečovací systém 

je rovněž vybaven pasivní pojistkou, což znamená, že i když 

řidič zapomene zamknout dveře při opouštění vozu, bude 

zabezpečovací systém aktivován.

Zákazníky zajímající se o vozy Avensis a Corolla Verso potěší 

lepší zabezpečení, které tento kompaktní, avšak účinný systém 

nabízí.

Tento nový zabezpečovací systém odpovídá evropským 

směrnicím i vlastním přísným normám společnosti Toyota 

a splňuje homologační požadavky České republiky.

Obvyklá doba montáže: 2 hodiny.

VSS2 – vynikající ochrana proti krádeži
Systém VSS2 je speciálně navržen pro vozy Avensis a Corolla Verso.
Systém komunikuje s ECU1 vozu pomocí originálního komunikačního protokolu.

Montáž VSS2 je snadná. Používá se při ní sada, která obsahuje 

montážní prvky a hlavní ECU1. Montážní sadu uloženou 

v jedné krabičce tvoří piezo siréna s vlastním zdrojem 

napětí, mikrovlnné senzory, snímač kapoty, instalační sada 

a odpovídající propojovací kabeláž. Pro rozšíření funkčnosti 

zabezpečovacího systému lze snadno přidat další moduly, jako 

jsou senzory náklonu nebo mobilní telefon.

Jednotka se aktivuje a deaktivuje pomocí dálkového ovládání 

automobilu. Při spuštění alarmu se rozezní 118dB siréna 

a aktivuje se klakson, směrová světla a vnitřní osvětlení vozu. Při 

odemknutí vozu je řidič informován o tom, zda došlo k aktivaci 

alarmu. Systém VSS2 rovněž obsahuje automatické zamykání 

dveří, režim garážování, potvrzení montáže a akustický 

signál, který se rozezní v případě, když některé dveře, kufr 
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Avensis Všechny Ano RHD + LHD: PZ464-T0130-00 (hlavní montážní sada)

+ 08585-05810 (základní sada) 

LHD: EC***

RHD: EC*** 

a Thatcham

Nyní

Corolla Verso Všechny Ano LHD: PZ464-E8130-00 (hlavní montážní sada)

+ 08585-0F810 (základní sada)

RHD: PZ464-E8131-00 (hlavní montážní sada bez 

sirény a mikrovlnných senzorů)

+ PZ464-E8132-00 (inovace, tj. siréna a mikrovlnné 

senzory)

+ 08585-0F810 (základní sada)

*** Evropské směrnice 95/56/ES a 95/54/ES

V případě této varianty nejsou součástí dodávky příručky pro uživatele. Proto si je musíte objednat zvlášť:

PZ420-0T50U-E8: Velká Británie (pouze v angličtině) PZ420-0T50U-MG: Španělsko (ve španělštině)

PZ420-0T50U-M1: Německo, Švýcarsko (v němčině) PZ420-0T50U-M7: Portugalsko (v portugalštině)

PZ420-0T50U-MC: Švédsko (ve švédštině)  PZ420-0T50U-M3: Dánsko (v dánštině)

PZ420-0T50U-M9: Nizozemsko (v holandštině)  PZ420-0T50U-HF: Maďarsko (v maďarštině)

PZ420-0T50U-MB: Francie, Švýcarsko (ve francouzštině) PZ420-0T50U-MD: Řecko (v řečtině)

PZ420-0T50U-ME: Polsko (v polštině)  PZ420-0T50U-M2: Belgie (ve francouzštině a holandštině)

PZ420-0T50U-M6: Finsko (ve finštině)  V České republice získáte příručku u nejbližšího autorizovaného prodejce Toyota.

1 Řídicí jednotka vozu



Aygo Corolla SedanAurisYaris

Systém VSS3 je vybaven ochranou proti manipulaci se 

zabezpečovacím systémem i ochranou proti neoprávněnému 

nastartování motoru, umožňuje automatické zamykání dveří 

a režim garážování. Je vybaven akustickým signálem, který 

signalizuje, že dveře, kufr nebo kapota zůstaly pootevřené. Také 

monitoruje případy případy, kdy se v nepřítomnosti majitele 

vozu rozezněla siréna. Jeho zabudovaný programovací režim 

mimořádným způsobem usnadňuje přizpůsobení provozu 

systému osobním potřebám, přičemž aktivace a deaktivace 

pomocí PIN kódu zajišťuje další stupeň zabezpečení. V průběhu 

režimu garážování jsou všechny funkce zabezpečovacího 

systému potlačeny.

Tento jedinečný systém je malý co do velikosti, ale nabízí 

velké výhody. Jeho kompaktní velikost zajišťuje nižší montážní 

náklady. Poskytuje zákazníkům prvotřídní ochranu proti 

odcizení vozidla, protože umožňuje bezpečné propojení vozu 

s alarmem, je mimořádně výkonný a snadno ovladatelný.

Obvyklá doba montáže: 2 hodiny.

VSS3 – jedinečný systém pro lepší zabezpečení
VSS3 je k dispozici ve dvou provedeních. První provedení využívá samostatné 
dálkové ovládání a je určeno pro použití v základních verzích Aygo a Yaris, 
zatímco druhé provedení doplňuje systém VSS1 a je určeno pro vozy Auris 
a Corolla Sedan, přičemž využívá originální dálkové ovládání vozu.

Zabezpečovací systém VSS3 se u vozů Auris ovládá pomocí 

originálního dálkového ovládání s vysokým zabezpečením, 

u vozů Aygo a Yaris pouze pomocí samostatného, zvlášť 

dodávaného dálkového ovládání, kterým lze provádět jeho 

aktivaci či deaktivaci. K aktivaci alarmu dojde v případě, že 

zamčené dveře nebo kufr budou otevřeny jiným způsobem 

než pomocí dálkového ovládání alarmu, pokud se otevře 

kapota, když je automobil uzamčen, a pokud dojde k odpojení 

svorky baterie, když je aktivován zabezpečovací systém. Senzor 

detekce narušení (který lze deaktivovat) se aktivuje, pokud 

zaznamená nějaký pohyb uvnitř vozu, anebo při rozbití okna. 

Systém VSS3 je moderní digitální modulární systém s vlastním 

napájením, který tvoří jeden box obsahující 111dB sirénu 

a který navíc zajišťuje vizuální výstražnou signalizaci. Rovněž 

obsahuje ECU1, LED kontrolku, mikrovlnné senzory a snímač 

kapoty. Pomocí montážní sady a propojovacích kabelů je 

montáž systému VSS3 poměrně snadná. Jeho již tak vynikající 

funkčnost lze dále rozšířit jednoduchým připojením dalších 

modulů, jako jsou senzory náklonu, satelitní sledovací systém 

atd.
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Aygo Všechny Samostatné 

dálkové ovládání

PZ464-00133-00 EC*** Říjen, 

listopad 2007

Yaris Základní, bez 

centrálního 

zamykání dveří

Samostatné 

dálkové ovládání

PZ464-00133-00

Auris / 

Corolla Sedan

Nízký, střední Originální 

dálkové ovládání 

vozu

PZ464-00132-00

(PZ464-00134-00 

pouze pro Belgii)

EC*** + PIMOT + SCM (pouze s výjimkou 

Belgie: EC*** a Assuralia VV3)

*** Evropské směrnice 95/56/ES a 95/54/ES

Pro instalaci LED okenní kontrolky a štítků nutno objednat zvlášť: PZ464-00130-01.

1 Řídicí jednotka vozu



Protože se jedná o originální výrobek Toyota, vztahuje se na 

systém VSS plná záruka společnosti Toyota, která zákazníkům 

zajišťuje bezpečnost jejich vozu.

Podle typu vozu mají systémy VSS tato osvědčení:

- Thatcham, kat. 2-1

- PIMOT (norma)

- SCM AA03

- SFF M1

- Assuralia VV3

A odpovídají:

- evropské směrnici ECER 116 Class A a 2004/104/EC

Originální alarm Toyota pro lepší ochranu proti krádeži
S cílem nabídnout zákazníkům vynikající ochranu vozu vyvinula Toyota 
nový originální zabezpečovací systém, tzv. Vehicle Security System (VSS). 
VSS je k dispozici ve třech provedeních (VSS1, VSS2 a VSS3), která se používají 
u různých modelů vozů.

Systém VSS1 je speciálně navržen pro vozy, jako je Auris, 

a vybaven zvláštním komunikačním protokolem. Uvedení vozu 

Auris na trh je pro společnost Toyota jednou z nejdůležitějších 

událostí tohoto roku; zákazníky potěší lepší ochrana, kterou 

prvotřídní zabezpečovací systém VSS nabídne jejich novému 

vozu. Systém VSS1 může být rovněž použit u vozů Yaris, 

Corolla Sedan, RAV4 a Camry.

Systém VSS2 je určen zvláště pro použití ve vozech Avensis 

a Corolla Verso.

Systém VSS3 je určen pro vozy bez zvláštních protokolů nebo 

bez dálkového ovládání v klíči, jako je Aygo.

Tento nový moderní zabezpečovací systém odpovídá 

evropským směrnicím i vlastním přísným normám společnosti 

Toyota a splňuje homologační požadavky České republiky. 

Nový zabezpečovací systém VSS je velice důležitým 

příslušenstvím, které pomůže zákazníkům ochránit jejich 

vůz a autorizovaným prodejcům Toyota posílit spokojenost 

zákazníků.

Každá montážní sada VSS je speciálně vyvinuta pro použití 

v různých vozech tak, aby byla zajištěna co nejjednodušší, 

nejrychlejší a nejhospodárnější montáž. Ke kterémukoli 

provedení lze snadno připojit další moduly a dále tak rozšířit 

již dosti širokou škálu funkcí zabezpečovacího systému 

(viz specifické detaily každého provedení).

Univerzální systém, který se snadno montuje
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